

2014 悉尼中华文化大乐园圆满闭营

9月30日，由中国国务院侨办暨中国海外交流协会主办、悉尼实验中文学校和中国暨南大学联合承办的2014悉尼中华文化大乐园举行闭营仪式，少儿营员及家长、老师和来宾约500多人出席了在悉尼实验中文学校所在的Granville公立小学举行的活动。中国驻悉尼总领事馆王芸领事代表总领馆到场祝贺。

仪式正式开始前先播放了由孩子们上微电影课拍摄制作的大乐园花絮，展示了每一门课的上课情形和孩子们十天来的欢乐瞬间。这次开设的课程有武术、中国民族舞蹈、国画、中国歌曲、泥塑、草编、风筝制作、木偶操作、葫芦丝、腰鼓、微电影制作、中国传统游戏等11门课程。内容丰富，趣味性强，均由暨南大学派来的老师们执教。悉尼实验中文学校校长张劲帆在总结发言中指出，中方老师们在场地设备条件不足的情况下，克服困难，兢兢业业地教课，呕心沥血的策划，展现了很高的教学水平，赢得了孩子们的喜爱和尊敬；本地的志愿者团队不计报酬，任劳任怨，做了大量耐心细致的工作，保证了教学的顺利进行，尤其澳洲南京同乡会为此做出了突出贡献；学生们总体表现很好，遵守纪律，认真学习，在短时间内就掌握了课程的基本技巧，出了很多不错的作品。他说：中华文化的种子已经播撒在学员们心中，相信它会生根发芽开花结果，给学员自己以及澳洲和中国带来裨益。中国暨南大学教师团领队方李瑾与张劲帆校长互换了礼物以表达联合承办大乐园活动的友谊。

随后营员们进行了汇报演出：在黄河瀑布和陕北高原的视频背景衬托下，孩子们头扎白头巾，以欢快跳动的安塞腰鼓拉开序幕；一群女孩子穿上色彩绚丽的新疆服装表演了舞蹈《掀起你的盖头来》，高难度的动脖子动作展示出地道的新疆味；唱歌学汉语节目用歌声押着汉语的节奏，十分新颖动听；八个同学表演了木偶操作，在他们手下，古代武将们两两成对，厮杀得不可开交；木偶课指导教师、国家非物质文化遗产“五华提线木偶”传承人李新贤大师随后展现了他的高难度绝活木偶写毛笔字，写出“中华文化大乐园”七个大字，令人啧啧称奇，条幅当场赠送给悉尼实验中文学校作为礼物。武术节目盾牌大刀秀在台上台下大空间展开，伴随着孩子们“嚯嘿”的口号声，气势十分震撼；接下来的蒙古族舞蹈则在舒缓的音乐中以模拟雄鹰展翅的动作展现了大草原风情，既雄健又柔美；一群十岁左右的孩子穿着美丽的傣族服装一组一组以接力的方式用葫芦丝吹出《婚誓》的音乐，一群高挑的姑娘们伴随音乐跳起了婀娜多姿的傣族舞蹈；转眼，孩子们用粤语喊道：“逛花街啦”，敲打着铃鼓和响竹，唱出粤语歌曲《逛花街》，把观众带到花城广州的风情中；瞬间，仿佛又到了道教圣地武当山，一群道士挥舞着拂尘对阵切磋武艺，仙风道骨尽在俯仰之间；一群姑娘则表演太极功夫，挥舞功夫扇唰唰作响，英姿飒爽；最后的大型歌舞综合了音乐、舞蹈和武术，在热闹的场景中结束了闭营式。家长和来宾们随后到教学楼走廊参观欣赏孩子们的国画、泥塑、草编和风筝作品，佳作颇多，孩子们高兴地把自己的作品带回家。

嘉宾和家长们对汇报演出赞不绝口，惊讶于孩子们在这样短短几天时间里居然能取得如此突出的学习成果，感谢老师和志愿者的付出，感谢悉尼实验中文学校周到的服务。许多家长表示下次再有乐园活动，他们还会送孩子参加。

2014 悉尼中华文化大乐园活动在一片依依惜别声中圆满结束。

